
   
 

Úřad práce České republiky 

Krajská pobočka v Ústí nad Labem 

Kontaktní pracoviště Děčín 

    
Adresa objektu: U Plovárny 1190/14, 405 02 Děčín 2 

 

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

 

Základní přehled přístupnosti  

       
 

Uživatelský popis  

Vstup   

Do budovy ÚP ČR v ulici U Plovárny 1190/14 jsou vstupy ze tří stran. Bezbariérově upravený 

je jen boční vstup z ulice U Plovárny. Prostory Úřadu práce ČR se nachází v 1. a 2. NP. Ve 3. 

a 4. NP sídlí ČSSZ. Jednotlivá patra mezi sebou propojují dva osobní výtahy a jeden osobo-

nákladní výtah vhodný pro vozíčkáře. Upravené toalety pro osoby s omezenou schopností 

pohybu se nachází v 1. a 2. NP.  

Hlavní vstup v čele budovy není bezbariérový, vedou zde schody na terasu. Povrch terasy je 

tvořen betonovou dlažbou. Z terasy do budovy vedou mechanické jednokřídlové dveře. 

Průchozí šířka dveří je 150 cm (90+60). Po vstupu do budovy následuje zázemí ostrahy, 

podatelna a klientská zóna (vstupní hala).   

Další dva vstupy jsou z levé a pravé strany pod schody, vedoucími na terasu a nejsou 

bezbariérové. U každého vstupu je před dveřmi 7 cm vysoký schod. Šíře dveří je 100 cm. 

Povrch komunikace u vstupů je tvořen asfaltovou pokrývkou.  

Vedlejší vstup zprava budovy je vyhrazen pro imobilní klienty. Povrch komunikace u vstupu do 

budovy je tvořen zámkovou dlažbou. Vstup do budovy je přes vchodové dveře, šířka dveřního 

křídla je 100 cm, dveře se otevírají manuálně. Za dveřmi následuje osobo-nákladní výtah o 

rozměru klece 130 cm x 180 cm s dveřmi průchozí šířky 100 cm. Výtah propojuje všechna 
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patra objektu. Pro nevidomé nejsou na zemi vodící pásy pro orientaci v budově a klientské 

zóně. V budově není instalováno akustické zařízení ani orientační tabule pro nevidomé.  

Interiér  

Pro klienty je vyhrazena uliční část 1. a 2. NP budovy s čekárnou a přepážkami. Součástí 
klientské zóny jsou také místnosti WC pro muže, WC pro ženy a samostatné místnosti WC pro 
imobilní. Ostatní části budovy sloužím administrativním a provozním účelům. Přístup do 
kanceláří těchto pracovišť je umožněn bez doprovodu zaměstnance pracoviště. Všechna 4 
nadzemní podlaží budovy jsou vertikálně propojena vnitřními schodišti a třemi výtahy. 

Výtah  

Bezbariérový přístup po budově pro imobilní je zajištěn výtahem, který je u vedlejšího, 
bezbariérového vstupu. Výtah je osobo-nákladní o rozměru klece 130 cm x 180 cm s dveřmi 
průchozí šířky 100 cm. Dále jsou k využití další dva osobní výtahy o rozměru klece 140 x 110 
cm a 100 x 80 cm s dveřmi průchozí šířky 80 cm. Výtahy propojují prostory v rozsahu 1.NP až 
4. NP. Výtahy jsou k dispozici pro zaměstnance i veřejnost. Všechna patra ve výtazích jsou 
označena Braillovo písmem.  

Hygienické zázemí  

Ve všech nadzemních podlažích budovy jsou oddělené místnosti WC pro muže a ženy. Dveře 
místností sociálních zařízení jsou šířky minimálně 70 cm. 

Samostatná místnost WC pro imobilní se nachází u bezbariérového vstupu v 1.NP budovy. 
Samostatná místnost WC pro imobilní v 2.NP budovy se nachází ve vstupní hale. Dveře do 
těchto WC jsou šířky 90 cm. 

Parkování  

Pro osoby s pohybovým omezením jsou vyhrazena parkovací stání ve dvoře u bezbariérového 
vstupu, nacházející se 5 m od bočního bezbariérového vstupu do budovy. Pro parkování lze 
také využít odstavná parkovací místa v ul. U Plovárny.  
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Ostraha a podatelna        Vstupní hala 

   

 

Parkování pro invalidy 
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